

HÍRMAJ



MEGYEI

WWW.HEOL.HU

A KARÁCSONY
TENNÉKEI

A RESTITUTIT
KIBESÉSI
ALAPJÁN

Sencor
Botmixszerttá sinli

683263

EGY PERCBEN



Skandzenre jut 700 millió

NOSZVAI TOP Plusz programból 700 millió forintot nyert a község a helyi elő múzeum és skandzen megvalósítására. Harmincöt Mátyás téri ingatlan ad helyet a Népi élménytérnek, ahol tevékenységek láthatóak az épületekben. Ilyen például az Aszalványok Háza, a helyi kovácsudvar, a Falusi Konyha, a kőfaragó műhelyek a barlangokban, a családi Herbatum – Közte Szabó Péter polgármester. ▶ 2

Kopogtat az új generáció

EGERSZALÓK A St. Andreá borászati jövőképeket illetően Lőrincz György szerint az embernek nem a kényelme, hanem a feladatait kell keresnie. A borászatot egy első generációs borász vezeti, ezért úgy látják, hogy a generációváltás nem megoldható probléma, hanem inkább lehetőség. Jelenleg a St. Andreá pincészetnél a tulajdonosi kör révén nem egy, hanem három család irányítja a céget. ▶ 4

Nobel-díj-átadón Csészy ruhája

MAKLÁR Karikó Karalyn a Heves vármegyei településen élő énekes-tervező, Csészy ruháját viselte a díjátadón. Az eseményen szlőrú dress code-nak kellett megfelelni, a biokémikus pedig Csészy Erzsébetet kérte fel arra, hogy elkészítse a ruhát. A tervező és a csapata már korábban is tervezett ruhát a tudósónak. Szívén viselte a feladat, egészen Bécsig utazott a legjobb minőségű csipkéért. ▶ 5

Jó reggelt!

A karácsonyi készülődéshez hozzátartozik a diszkrítálgítás kihelyezése. A fényfúvókák minden házban más-más módon mutatnak, különböző színekben és formákban pompáznak. Személyes kedvelt időöltésük ilyenkor a városjárás a sötétben és a fények csodái. Azonban ezeket a fényfúvókákat ki kell tenni, fel kell rögzíteni, el kell rendezni, a hidegben való fel-le mozgásuk és szerencsétlenkedés pedig komikus helyzeteket teremthet. Idén hosszas idő és többszöri újragondolás után sikerült feltennünk a fényfúvókat, azonban a felkapcsolás után nagy meglepetés ért bennünket: nem működött a fényvörös. Előtt me egy jó tanács: fehradks előtt mindig próbáljuk ki a fényeket. H. R.

Befejeződött a nagyszabású felújítás az erődben

Megtöltik élettellel a jövőben az egri várat



EGER – Nemzeti emlékhelyünk, az Eger Vár és erődrendszer turisztikai célú fejlesztése című projekt a Nemzeti Kistélyprogram és Nemzeti Varpogram keretében számos ponton visszanyerte régi szépségét, s új funkciókkal is gazdagodott annak érdekében, hogy minél inkább megfeleljen a kor turisztikai igényeinek – mondta Valkóné Révay Renáta, a Dobó István Vármúzeum kommunikációs és köznevelési vezetője a projekt záróeseményén kedden a várbán. **Fotó: Huszár Márk** ▶ 3

Unió pénzek a láthatáron

BRÜSSZEL Sajtóértesítések szerint várhatóan már ma bejelentheti az Európai Bizottság a Magyarországának járó uniós források egy részének folyósítását, tízmilliárd euró. A Politico brüsszeli lapnak viszont biztossági források tagadták, hogy a közelgő döntésnek köze lenne a csütörtöki uniós csúchoz, ahol Orbán Viktor több, Ukrajnával kapcsolatos döntésnél vétővel fenyeget. ▶ 7

Jelentősen csökkennek a kamatok

MAGYARORSZÁG Az októberben bevezetett 8,5-ről 7,3 százalékra csökken a jövő évtől a lakáshitelök önkéntes THM-plafonja – közölte a Gazdaságfejlesztési Minisztérium. Ez ütemesebb lakossági kamatcsökkentést ígér, most alig van ilyen kedvező lakáshitel. Szakértők szerint megjelenhetnek a hat százalékalatti kamatok is. ▶ 7

Békés tömegbe löttek a karhatalmisták Emlékeztek az egri sortűz áldozataira



Fotó: Gál Gábor

A megemlékezés résztvevői megkoszorúzták az emlékművet

EGER – Munkabeszűntetés volt 1956. december 12-én Egerben, s a békésen tüntető tömegbe egri és füzessabonyi karhatalmisták belelőtek. Ez a bosszú, a megtorlás és a megfélemlítés része volt – jelentette ki Miniszter Gábor apogármester kedden az Öt-

venhatosok emlékparkjában. – Olyan időszak volt ez, amikor ember embernek, magyar magyarnak volt farkasa. Nem engedhetjük, hogy még egyszer egymás ellen forduljunk. Örizzünk kell 1956 emlékéit, hiszen a szabadság és a hazaszeretet fákllyait apol-

ni kell, hogy tűzünket továbbadhassuk a gyermekainknak – mondta, majd Tóth Imre református lelkes és Csizmadia István plébános hívta közös imádságra a megemlékező tömeget.

A megemlékezés koszorúzással zárult. **Sz. M. L.**

Kifosztotta a 90 éves bácsit

EGER Nem jogerős ítélet hozott az Egri Járásbíróság annak a férfinak az ügyében, aki október 2-án kora délután kifosztott egy idős, beteg embert a vármegyeszékhelyen, a Pytker téri országzászló közelében. Az esetről kedden dr. Konkoly Thege László címzetes fellebbező ítélettel bírósági ügyész tájékoztatta a hírlapot. A terhelt bíróság elé állította az Egri Járási Ügyészség. ▶ 3

Tusk az új lengyel kormányfő

VARSÓ – Lengyelország erős, szuverén láncazeme marad a NATO-nak, lojalis szövetségese lesz az Egyesült Államoknak, s az EU-ban viszsanyeri vezető szerepét – jelentette ki Donald Tusk megválasztott lengyel kormányfő a lengyel parlament első házában. Megígérte, hogy elhozza Brüsszélből „az áhított eurómilliárdokat”. ▶ 9

SZERKESZTŐSÉG:
OLVASÓSZOLGÁLAT

E-mail: szerkesztoseg@hevesmegyeihrp.hu
36/999-1111
06 000 000

MA
5
HOLNAP
7



Ma túlnyomórán borús idő lesz, délien és keleten eső

Boldog névnapot
Luca és
Otília nevé

23290

